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CHERNOBYL

El accidente de Chernóbil​ fue un accidente nuclear sucedido el 26 de abril de 1986 en la central nuclear Vladímir Ilich Lenin, ubicada en el norte de Ucrania

GESTION DEL RIESGOEN ETAPAS

Identificación del riesgo: El principal riesgo a largo plazo para la salud después de una exposición a la radiación es el cáncer. Los estudios con sobrevivientes de Chernóbil mostraron un riesgo de entre 3 y 8 veces más grande de cáncer de tiroides infantil entre los niños que recibieron la exposición más alta de yodo radiactivo.

Evaluación: El accidente de Chernóbil fue una combinación de un mal diseño de la central nuclear, que además no disponía de un recinto de contención, junto con los errores producidos por los operadores de la misma. La falta de una “cultura de seguridad”, consecuencia a su vez de la falta de un régimen político y social democrático en la Unión Soviética, está en la raíz del accidente de Chernóbil.

Medidas preventivas: Confinamiento, Profilaxis Radiológica, Control de Accesos., Evacuación, Alojamiento provisional o permanente, Descontaminación de personas, Control de Alimentos y Agua y Autoprotección ciudadana y autoprotección del personal de intervención.

Control de riesgos: Los efectos sobre la salud. Unas 30 o 50 víctimas directas entre quienes entraron en el reactor en los primeros momentos, unos 4.000 muertos por cáncer y varios miles de fallecimientos a largo plazo. Las secuelas del accidente de Chernóbil se han convertido en un baile de cifras, según las fuentes que se manejen.

ETAPAS DE REGION DE RIESGO AMBIENTAL

Objetivo: El objetivo de todos es que Chernóbil no se repita. La catástrofe en la central nuclear, de incalculables pérdidas a nivel humano, provocó cambios en la industria.

Ventajas de la energía nuclear de chernobyl: No genera gases de efecto invernadero, se obtiene mucha energía con poco combustible, se puede planificar la producción, no afecta al cambio climático, coste en funcionamiento bajo, complemento a la medicina y avances tecnológicos.

Alcance: Mientras tanto, se estableció el control permanente de la radiación en Prípiat, que para la tarde del 26 de abril era de unas 600 000 veces el fondo natural.

SINTESIS

El desastre de Chernóbil​ fue un accidente nuclear acontecido el 26 de abril de 1986, en la central nuclear Vladímir  Lenin  esta misma está ubicada en el norte de Ucrania, que en ese momento pertenecía a la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas. Solo a 3 km de la ciudad de Prípiat, a 18 kms de la ciudad de Chernóbil y a 17 kms de la frontera con Bielorrusia.
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